



Україна
Донецький окружний адміністративний суд
УХВАЛА

28 жовтня 2019 р.

Справа №2а/0570/22600/2011

приміщення суду за адресою: 84122, м.Слов'янськ, вул. Добровольського, 1

Донецький окружний адміністративний суд у складі:
головуючого - судді Логойди Т.В.,
розглянувши в порядку письмового провадження заяву Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про виправлення помилки, допущеної при оформленні та видачі виконавчого листа в адміністративній справі за позовом Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в Гірницькому районі міста Макіївки Донецької області до державного відкритого акціонерного товариства «Макіїввуглебуд» про стягнення заборгованості по страховим внескам та пені,

в с т а н о в и в:

У жовтні 2019 року Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області як правонаступник позивача у справі і, відповідно, стягувача звернулося до суду із заявою, в якій просило виправити помилку, допущену при оформленні та видачі виконавчого листа, а саме найменування боржника замість «відкрите акціонерне товариство «Макіїввуглебуд» вказати «державне відкрите акціонерне товариство «Макіїввуглебуд».

В судові засідання особи, які беруть участь у вирішенні питання, не з'явилися, про дату, час і місце судового засідання повідомлялися належним чином. Неявка таких осіб не перешкоджає розгляду заяви.

Судом встановлено, що постановою Донецького окружного адміністративного суду від 20 грудня 2011 року, яка набрала законної сили, з урахуванням ухвали від 15 жовтня 2019 року про виправлення описки в ній, позов Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в Гірницькому районі міста Макіївки Донецької області до державного відкритого акціонерного товариства «Макіїввуглебуд» про стягнення заборгованості по страховим внескам та пені задоволено: стягнуто з державного відкритого акціонерного товариства «Макіїввуглебуд» на користь Відділення виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України в Гірницькому районі міста Макіївки Донецької області заборгованість зі сплати страхових внесків та пені в розмірі 10314,73 грн.

Для виконання судового рішення оформлено та видано виконавчий лист.

Ухвалою Донецького окружного адміністративного суду від 05 квітня 2019 року частково відновлено втрачене судові провадження.

18 липня 2019 року оформлено та видано дублікат виконавчого листа, в якому допущено помилку щодо найменування боржника: замість «державне відкрите акціонерне товариство «Макіїввуглебуд» помилково зазначено: «відкрите акціонерне товариство



*306*3929578*1*2*

«Макіїввуглебуд»».

Відповідно до частини 1 статті 374 Кодексу адміністративного судочинства України суд, який видав виконавчий лист, може за заявою стягувача або боржника виправити помилку, допущену при його оформленні або видачі.

З огляду наведене допущена у дублікаті виконавчого листа помилка підлягає виправленню.

На підставі наведеного та керуючись статтями 248, 374 Кодексу адміністративного судочинства України, суд

у х в а л и в:

Заяву Управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування України в Донецькій області про виправлення помилки, допущеної при оформленні та видачі виконавчого листа, задовольнити.

Виправити помилку, допущену при оформленні та видачі дублікату виконавчого листа в даній справі, зазначивши найменування боржника наступним чином: державне відкрите акціонерне товариство «Макіїввуглебуд».

Ухвала набирає законної сили з моменту її підписання і окремо від рішення суду першої інстанції оскарженню не підлягає.

Суддя



Т.В. Логойда